
 

 

 

Unsere Serviceleistungen im Überblick 

 

o 31 Komfortable Zimmer ( 64 Betten ) mit Dusche oder Badewanne, Fön, 
o DSL-Anschluß, Telefon, TV, W-lan 

o Wöhlfühlbereich mit Trockensauna 
o Infrarotsauna 
o Außenwhirlpool 
o Kneipp- und Tauchbecken 
o Liegewiese 
o Massagebereich 
o Streichelzoo für unsere kleinen Gäste mit Spielplatz 
o Restaurant bis zu 90 Personen ( Thüringer Spezialitäten )  
o Biergarten bis zu 70 Personen mit offenem Kamin  
o Banketträume bis zu 50 Personen  
o Hoteleigene Parkplätze  
o Organisisation von Rahmenprogrammen 
o eine umfassende Beratung bei der Vorbereitung Ihrer Feierlichkeit in unserem 

Hause 
o eine individuelle Betreuung durch unser Fachpersonal während Ihrer 

Veranstaltung 
o eine je nach Personenzahl entsprechende Räumlichkeit in unserem Hause 
o gerne richten wir Ihre Feier auch in unserem herrlichen Biergarten aus 
o außerdem liefern wir Ihnen alle Büfett nach Hause oder in Ihre Firma  

 

 

Wie dürfen wir Ihre Wünsche realisieren? 

 

Unser Waldmühlenteam möchte, dass Sie sich in unserem Haus mit der Verbundenheit zur 
Natur, wohlfühlen. Unser Slogen ...wo Gäste zu Freunden werden 

 

Diese Bankettmappe wird Sie über alle wichtigen Details zur Durchführung einer Tagung 
oder einer anderen Veranstaltung in unserem Hause informieren. 

 



Selbstverständlich stehen wir Ihnen jederzeit für weitere Fragen , Wünsche oder 
Informationen unter der Telefonnummer 03682-898-33 zur Verfügung.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tanken Sie Kraft für Ihren Alltag 

 

Businesspauschale I 

 

• Bereitstellung eines Tagungsraumes inklusiver Standardtechnik ( Overheadprojector, 
Leinwand, Flipchart, Beamer und Pinwand ) 

• Kostenlose Nutzung des Internet, via DSL Verbindung und W-lan 
• Tagungsgetränke ( Mineralwasser, Apfelsaft oder Orangensaft )  
• Kaffeepause am Vormittag mit verschiedenen Heißgetränke, Joghurt und frischem 

Obst  
• Mittagessen in unserem Restaurant in Form eines 2 Gang Menüs nach Vorschlägen 

unseres Küchenteams 
• Kaffeepause am Nachmittag mit Kaffee, Tee und süße Überraschungen aus unserer 

Küche  

Tagespauschale € 24,50 pro Teilnehmer  



Businesspauschale II 

 

• Bereitstellung eines Tagungsraumes inklusiver Standardtechnik ( Overheadprojector, 
Leinwand, Flipchart, Beamer und Pinwand ) 

• Kostenlose Nutzung des Internet, via DSL Verbindung und W-lan 
• Tagungsgetränke mit 2 verschiedenen Softgetränken pro Teilnehmer / Tag  
• Kaffeepause am Vormittag mit verschiedenen Heißgetränke, Joghurt, frischem Obst 

und Herzhaftem  
• Mittagessen in unserem Restaurant in Form eines 2 Gang Menüs nach Vorschlägen 

unseres Küchenteams 
• Kaffeepause am Nachmittag mit Kaffee, Tee und süße Überraschungen aus unserer 

Küche  

Tagespauschale € 29,50 pro Teilnehmer  

Waldmühlen Pauschale  

• Bereitstellung eines Tagungsraumes inklusiver Standardtechnik ( Overheadprojector, 
Beamer, Leinwand, Flipchart und Pinwand ) 

• Kostenlose Nutzung des Internet, via DSL Verbindung und W-Lan  
• Zwei Tagungsgetränke pro Teilnehmer und Tag  
• Kaffeepause am Vormittag mit Vitalecke, herzhaften und verschiedenen 

Heißgetränken  
• Mittagessen in unserem Restaurant in Form eines 2 Gang Menüs nach Vorschlägen 

unseres Küchenteams 
• Kaffeepause am Nachmittag mit frisch gebackenem Kuchen aus unserer Küche und 

verschiedenen Heißgetränken  
• Abendessen in unserem Restaurant in Form eines 3 Gänge Menü nach Vorschlägen 

unseres 

Küchenteams 

Tagespauschale € 37,50 pro Teilnehmer 

 

zusätzliche Kaffeepausen € 3,00 pro Teilnehmer 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Raummiete 

 

halbtags  

3 - 4 Stunden  

€ 40,00 inkl. Standardtechnik 

 

ganztags 

5-8 Stunden  

€ 80,00 inkl. Standardtechnik  

 

 

Verschiedene Pausen 

 

Fitness / Wellnesspause 

Rohkostgemüsestangen mit verschiedenen Dips 

Fruchtspieße 

hausgemachten Joghurt  

Kaffee oder verschiedenen Wellnesstee 

pro Person € 7,00 

 

Fingerfoodpause 

Canapées mit hausgemachten Lachsschinken, Käse, gekochten Schinken, Salami 



Häppchen aus dem Backofen ( süß oder herzhaft )  

Kaffee oder Tee 

pro Person € 7,50 

 

 

Aktivepause 

Atemgymnastik und Bewegung zur Sauerstoffaufnahme sowie 

zur gezielten Anspannnung und Entspannung problematischer Muskelgruppen 

QuiGong zur Förderung der Konzentration 

Kaffee oder Wellnesstee 

pro Person € 9,50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Unsere Rahmenprogramme 

 

Ergänzen Sie Ihre Veranstaltung im Hotel Waldmühle durch ein unvergessliches Erlebnis. 

 

Wir haben für Sie einige Vorschläge ausgearbeitet, die Ihre Veranstaltung, egal ob Seminar, 
Familienfest, Geschäftsausflug oder ein Treffen ehemaliger Kollegen zu einem einzigartigen 
Highlight werden lassen! 

 

 

Selber einmal Ringe oder andere Symbole schmieden 

 

Besuchen Sie unser Technisches Museum die Gesenkschmiede in unserem Lubenbachtal. Nur 
100 Meter von unsererm Haus befindet sich dieses. Nach einer Besichtigung haben Sie die 
Möglichkeit selber einmal zu schmieden. Zum Beispiel zu Ihrer Hochzeit, als Zeichen Ihrer 
Liebe, schmieden Sie Ihre eigenen Trauringe. 

 

buchbar ab 10 Personen  

Dauer: 1 ½ Stunden 

Preis pro Teilnehmer: € 3,00 

 

Eiszeit ist angesagt 

 

Ab geht es in den Eiskanal. Erfahren Sie das einzigartige Erlebnis, wie die bekannten Sportler 
aus Thüringen ( André Lange ) einmal mit einem Bob durch den Eiskanal zu fahren. Mit 
einem Profi des Wintersportes genießen Sie ein paar Minuten den Nervenkitzel wenn es heißt 
...3 2 1 und ab geht es.  

 

buchbar ab 4 Personen  

Dauer: 1 Stunde  



Preis pro Teilnehmer: € 16,00 

 

Biathlonschießen  

 

Möchten Sie auch einmal wie Kati Wilhelm oder Frank Luck am Schießstand stehen und das 
Gefühl haben alle 5 zu treffen? Dann zögern Sie nicht lange und versuchen Sie Ihr Glück auf 
der Scheibe. Anschließend können Sie gerne in der Skihütte an der Rennsteig-Arena in 
Oberhof einkehren. Bei einem Glas Wein oder Bier wird dann der Schützenkönig ermittelt.  

 

buchbar ab 10 Personen  

Dauer: 2 Stunden  

Preis pro Bahn : € 27,00  

Preis pro Teilnehmer: € 10,00 für 15 Schuß 

 

 

 

WoodJump ( Hochseilgarten )  

 

Klettern Sie in 10-14 Metern Höhe und beweisen Sie Mut und Geschicklichkeit. 

Erleben Sie den Nervenkitzel, katapultieren Sie Ihren Adrenalinspiegel in die Höhe, endecken 
Sie den Spaß an der Bewegung und ein neues Bewusstsein für Ihren Körper. 

Extreme Emotionen, Motivation und Teamfähigkeit, Grenzen erfahren und überwinden-das 
alles verspricht der “Abenteuerspielplatz” für die Großen. Egal ob Sommer oder Winter.  

 

buchbar ab 10 Personen  

Schnupperkurs 2 1 / 2 Stunden € 29,00 pro Teilnehmer 

Halbtags 4 ½ Stunden € 49,00 pro Teilnehmer 

Teamtraining 4 ½ Stunden € 69,00 pro Teilnehmer 



Ganztags 8 Stunden € 89,00 pro Teilnehmer 

 

Quad fahren  

 

Nicht nur für alle Männer die gerne mal auf anderen Wegen fahren möchten, sondern auch 
für die Frauen. Geschlossen in einer Gruppe geht es auf interessanten Wegen und Straßen 
durch die Umgebung von Zella-Mehlis oder auf den Parcours Oberhof. Gerne können 
während der Tour Sehenswürdigkeiten mit angefahren werden. Jeder Fahrer eines Quads 
benötigt einen gültigen PKW- Führerschein und muß einen Helm tragen. Gönnen Sie sich den 
Spass am Fahren und sitzen Sie auf.  

 

buchbar ab 10 Personen  

Dauer: 3 Stunden  

Preis pro Teilnehmer € 99,00 

 

Nordic- Walking- Tour  

 

Lust auf Laufen in der Natur. Vielleicht zum entspannen bei einem Seminar? Unsere 
Wellnesstrainerin Frau Sabine Barthelmes nimmt Sie mit in unsere schöne Natur, des 
Thüringer Waldes. Egal ob Anfänger oder Fortgeschrittenen. Gemeinsam macht das Laufen 
Spass.  

 

buchbar ab 6 Personen  

Dauer: 2 Stunden  

Preis pro Teilnehmer: € 7,50  

 

Geführte Wanderungen auf Waldwegen 

 

Lernen Sie gemeinsam mit unserer Wellnesstrainerin Frau Sabine Barthelmes während einer 
Wanderung die Natur kennen. Abseits der viel begangenen Hauptwege kommen Sie zu 
markanten Aussichtspunkten oder zu ganz besonderen Gegenden im Wald, möglich ist z.B. 



auch eine Hochmoorbegehung. Wenn Sie es wünschen kann eine Brotzeitrast, auch als 
Überraschung, eingeplant werden.  

 

buchbar ab 6 Personen  

Dauer: ab 2 Stunden  

Preis pro Teilnehmer: € 7,50 / für 2 Stunden  

 

Frühsport  

 

Raus aus den Federn! Es erwartet Sie ein besonderes Erlebnis in den Tag zu starten.  

Waldlauf, Morgengymnastik im Saunagarten mit anschließendem Kneippgang im eigenen 
Kneippbecken, Aktivmeditation (Kundealinimeditation oder “Vier Himmelsrichtungen”.  

Mit diesem Sport starten Sie Fit und Gesund in Ihren Tag.  

Buchbar ab 6 Personen  

Dauer & Preis : je nach Aktivität 
 


